
Zápis do PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY na ZŠ Hrob, okres Teplice 
(nejčastější otázky rodičů) 

 

1. Pro koho je přípravná třída určena? 
Dětem v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do 

přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, přednostně dětem, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky (viz § 

47 zákona 561/2004 Sb. v platném znění).  

Pro rok 2024/2025 se tedy týká dětí narozených od  1. 9. 2017 do 31. 8. 2018, které v tomto období dovrší  věk 6 

let. Do přípravné třídy mohou být zařazeny rovněž děti pětileté (tj. v posledním roce před zahájením povinné školní 

docházky), které mají doporučení z poradenského zařízení.  

2. Proč zařadit dítě do přípravné třídy? Jaké jsou výhody? 

společně s odložením školní docházky doporučuje pedagogicko-psychologická poradna intenzivnější přípravu na 

vstup do školy. V menším kolektivu (10 -15) žáků se klade větší důraz na odstraňování právě těch nedostatků, které 

byly příčinou odkladu školní docházky. Třídní učitelce se tak daří lépe najít ke každému dítěti individuální přístup. 

Děti se zde učí prostřednictvím hudebních, pohybových, dramatických či estetických činností, tedy zpívají, tančí, 

přednášejí pohádky/básně a malují. Podporujeme návyky sebeobsluhy, cvičíme soustředění a naslouchání, orientaci 

v čase a prostoru a mnoho dalšího.  

Hlavním cílem přípravné třídy je POMOCI DĚTEM ZVLÁDNOUT PRVŇÁČKOVSKÉ POVINNOSTI.  

Pracujeme také na tom, aby mohl v rámci přípravné třídy probíhat logopedický kurz pro děti, které mají problémy 

s výslovností některých hlásek.  

3. Jaký je postup k přijetí dítěte? 

Nejprve se s vaším dítětem zúčastníte řádného zápisu ve vaší spádové škole. Zápis se na školách koná v období od 

1. do 30. dubna. Po obdržení Rozhodnutí o odkladu školní docházky pro rok 2024/2025 od ředitele školy, vyplníte 

Žádost o zařazení do přípravné třídy. Následně zákonný zástupce doloží písemné doporučení školského 

poradenského zařízení (nejčastěji PPP Teplice). Jestliže zákonný zástupce podá žádost bez potřebných příloh, bude 

vyzván, aby je doplnil - řízení o přijetí dítěte může být na potřebnou dobu přerušeno. Pro ověření totožnosti je třeba 

předložit také rodný list dítěte (stačí přiložit neověřenou kopii), u cizinců případně pas a povolení k pobytu. Škola 

také může požádat zákonného zástupce o předložení dokladu totožnosti (občanský průkaz, pas) pro ověření místa 

trvalého bydliště dítěte.  

4. Kdy podat žádost do přípravné třídy? 

Žádosti je možné podávat v období od 1. května do 31. května 2024 nebo přímo u zápisu na ZŠ Hrob.  

5. Komu mám žádost předat? 

Možnosti podání žádosti jsou následující: 

 do datové schránky školy: zzsu28s 

 e-mailem se zaručeným elektronickým podpisem na adresu: info@zshrob.cz, 

 osobně ve škole či vhozením do poštovní schránky v Komenského 218. 

6. Co dalšího je dobré vědět o přípravné třídě? 

Základní informace o vzdělávání v přípravné třídě: 
 docházka do přípravné třídy je bezplatná,  

 přípravná třída se nezapočítává do povinné školní docházky, 

 hlavním smyslem přípravné třídy je připravit děti s odkladem povinné školní docházky k bezproblémovému 

nástupu do 1. třídy, 

 výuka probíhá od 8.00 do 11.40 hodin, stále ve větší míře převládá režim MŠ,  

 některých akcí, které pro své děti pořádá MŠ, se účastní i předškoláci, 

 děti se neklasifikují, rodiče jsou samozřejmě informováni o úspěších a pokrocích dítěte, 

 děti se mohou stravovat ve školní jídelně a mohou navštěvovat i školní družinu (ráno od 6.00 a odpoledne cca 

do 16.00 hodin). Úhrady za stravování a školní družinu jsou stejné jako pro mladší žáky 1. stupně základní 

školy. Tedy oběd cca 600,-Kč/měsíc, ŠD 200,-Kč/měsíc. 

7.  Můžeme předem získat podrobnější informace o škole? 

Mnohé informace získáte z našich webových stránek. Další informace můžete získat telefonicky nebo na vaše 

dotazy můžeme odpovědět e - mailem, využijete-li naši mailovou adresu info@zshrob.cz. 

mailto:info@zshrob.cz

